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1. PROCEDIMIENTOS LEGISLATIVOS

120. Proposiciones de Ley

PPL/000005-02
Toma en consideración por el Pleno de las Cortes de Castilla y León de la Proposición de Ley de 
bonificaciones fiscales de tasas veterinarias, presentada por los Grupos Parlamentarios Popular 
y VOX Castilla y León, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 197, 
de 5 de octubre de 2023.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 18 de octubre 
de 2023, acordó tomar en consideración la Proposición de Ley de bonificaciones fiscales 
de tasas veterinarias, presentada por los Grupos Parlamentarios Popular y VOX Castilla 
y León, PPL/000005, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, 
n.º 197, de 5 de octubre de 2023.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 18 de octubre de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

451. Mociones

M/000032-02
Rechazo por el Pleno de la moción presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a 
política general en materia de Atención Primaria, consecuencia de la interpelación formulada por 
dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 19 de septiembre de 2023, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 197, de 5 de octubre de 2023.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 18 de 
octubre de 2023, rechazó la moción, M/000032, presentada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a política general en materia de Atención Primaria, consecuencia de la 
interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria 
de 19 de septiembre de 2023, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 197, 
de 5 de octubre de 2023.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 18 de octubre de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

451. Mociones

M/000063-02
Rechazo por el Pleno de la moción presentada por el Grupo Parlamentario Mixto, a instancia del 
Sr. Igea Arisqueta (Cs), relativa a política general en materia de medio ambiente, consecuencia 
de la interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, a instancia de dicho Procurador, 
sustanciada en la Sesión Plenaria de 19 de septiembre de 2023, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 197, de 5 de octubre de 2023.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 18 de octubre 
de 2023, rechazó la moción, M/000063, presentada por el Grupo Parlamentario Mixto, 
a instancia del Sr. Igea Arisqueta (Cs), relativa a política general en materia de medio 
ambiente, consecuencia de la interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, 
a instancia de dicho Procurador, sustanciada en la Sesión Plenaria de 19 de septiembre 
de 2023, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 197, de 5 de octubre de 2023.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 18 de octubre de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/000640-02
Aprobación por el Pleno de resolución relativa a la proposición no de ley presentada por el Grupo 
Parlamentario UPL-SORIA ¡YA!, instando a la Junta de Castilla y León a solicitar al Gobierno de 
España que realice las gestiones necesarias para continuar con la ejecución de la obra de la presa 
del río Mayor y que tenga en cuenta la situación excepcional de la comarca de Tierras Altas; y, 
asimismo, instando a la Junta de Castilla y León a incluir en los próximos presupuestos generales 
de Castilla y León las partidas necesarias que permitan iniciar los trámites correspondientes para 
la construcción de una captación de agua del embalse ubicado en el río Mayor, una ETAP y una 
red de agua potable para abastecer a la comarca de San Pedro, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 202, de 17 de octubre de 2023.

APROBACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 18 de octubre 
de 2023, con motivo del debate de la proposición no de ley, PNL/000640, presentada 
por el Grupo Parlamentario UPL-SORIA ¡YA!, instando a la Junta de Castilla y León a 
solicitar al Gobierno de España que realice las gestiones necesarias para continuar 
con la ejecución de la obra de la presa del río Mayor y que tenga en cuenta la situación 
excepcional de la comarca de Tierras Altas; y, asimismo, instando a la Junta de Castilla 
y León a incluir en los próximos presupuestos generales de Castilla y León las partidas 
necesarias que permitan iniciar los trámites correspondientes para la construcción de una 
captación de agua del embalse ubicado en el río Mayor, una ETAP y una red de agua 
potable para abastecer a la comarca de San Pedro, publicada en el Boletín Oficial de las 
Cortes de Castilla y León, n.º 202, de 17 de octubre de 2023, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN

"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a:

1.- Solicitar al Gobierno de España que realice las gestiones necesarias para que el 
Ministerio de Transición Ecológica y Reto Demográfico retome a la mayor brevedad y con 
carácter de urgente necesidad las obras de construcción de la presa del río Mayor.

2.- Solicitar al Gobierno de España que considere la excepcional situación de la 
comarca de Tierras Altas, por su situación demográfica y económica, y que acometa, 
si fuera necesario, un esfuerzo económico extraordinario.

3.- Que una vez que, en cumplimiento de lo anterior, el Gobierno de España fije 
un calendario cierto de ejecución de las obras de la presa del río Mayor, se incluyan en 
los Presupuestos Generales de Castilla y León las partidas necesarias que permitan 
iniciar los trámites correspondientes para la construcción de una captación de agua en 
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el embalse ubicado en el río Mayor, una ETAP y la red de agua potable para abastecer 
a la zona de San Pedro Manrique, tal y como se establece en el Convenio marco de 
colaboración suscrito en Valladolid el 21 de mayo de 1999 entre el Ministerio de Medio 
Ambiente y la Administración de la Comunidad Autónoma de Castilla y León, publicado en 
el Boletín Oficial del Estado con fecha 13 de julio de 1999".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 18 de octubre de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley
PNL/000641-02
Aprobación por el Pleno de resolución relativa a la proposición no de ley presentada por los Grupos 
Parlamentarios Popular y VOX Castilla y León, instando a la Junta de Castilla y León a modificar el 
Decreto-ley 2/2022, de 23 de junio, con el objeto de incluir determinadas previsiones normativas que 
protejan los terrenos que sustentan cultivos de viñedo frente a las instalaciones de generación de energía 
eléctrica renovable, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 202, de 17 de octubre de 2023.

APROBACIÓN POR EL PLENO
El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 18 de octubre 

de 2023, con motivo del debate de la proposición no de ley, PNL/000641, presentada por 
los Grupos Parlamentarios Popular y VOX Castilla y León, instando a la Junta de Castilla y 
León a modificar el Decreto-ley 2/2022, de 23 de junio, con el objeto de incluir determinadas 
previsiones normativas que protejan los terrenos que sustentan cultivos de viñedo frente a 
las instalaciones de generación de energía eléctrica renovable, publicada en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León, n.º 202, de 17 de octubre de 2023, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN
"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León para que modifique 

el Decreto-ley 2/2022, de 23 de junio, con el objeto de: 
a) Incluir como zonas no autorizables para la ubicación de instalaciones de 

generación de energía eléctrica renovable, tanto eólica como fotovoltaica, los terrenos 
que aparezcan recogidos como viñedos y como cultivos permanentes (almendra, castaña, 
pistacho, avellano, nogal, manzana, pera, cereza, ciruela y frutos rojos, etc.) en el Registro 
de Explotaciones Agrarias de Castilla y León (REACyL), salvo que las instalaciones de 
generación estén vinculadas a la explotación del viñedo y los cultivos permanentes. 

b) Que las líneas eléctricas de evacuación de las instalaciones de generación 
eléctrica renovable que precisen atravesar terrenos calificados como viñedos y cultivos 
permanentes deban ser siempre soterradas. 

c) Que en aquellos casos en los que, por razones de imposibilidad, debidamente 
motivada, fuera necesario eliminar superficie registrada de viñedo o cultivos permanentes, 
el promotor deba reponerla a su costa en parcelas cercanas y de análoga calidad".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 18 de octubre de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/000642-02
Aprobación por el Pleno de resolución relativa a la proposición no de ley presentada por el Grupo 
Parlamentario VOX Castilla y León, instando a la Junta de Castilla y León para que a su vez inste 
al Gobierno de España a que agilice y flexibilice las solicitudes presentadas por el sector de los 
productos fitosanitarios en los procedimientos de reconocimiento mutuo de las autorizaciones y a 
ampliar las autorizaciones para usos menores y situaciones de emergencia en materia fitosanitaria, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 202, de 17 de octubre de 2023.

APROBACIÓN POR EL PLENO
El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 18 de octubre de 

2023, con motivo del debate de la proposición no de ley, PNL/000642, presentada por el 
Grupo Parlamentario VOX Castilla y León, instando a la Junta de Castilla y León para que 
a su vez inste al Gobierno de España a que agilice y flexibilice las solicitudes presentadas 
por el sector de los productos fitosanitarios en los procedimientos de reconocimiento 
mutuo de las autorizaciones y a ampliar las autorizaciones para usos menores y 
situaciones de emergencia en materia fitosanitaria, publicada en el Boletín Oficial de las 
Cortes de Castilla y León, n.º 202, de 17 de octubre de 2023, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN
"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León para que, a su vez, 

inste al Gobierno de España a que:
1.- Agilice y flexibilice las solicitudes presentadas por el sector de los productos 

fitosanitarios en los procedimientos de reconocimiento mutuo de las autorizaciones.
2.- Amplíe las autorizaciones para usos menores y de situaciones de emergencia 

en materia fitosanitaria (autorizaciones excepcionales) regulados respectivamente en 
los artículos 40, 51 y 53 del Reglamento (CE) n.º 1107/2009 del Parlamento Europeo 
y del Consejo de 21 de octubre de 2009 relativo a la comercialización de productos 
fitosanitarios, con objeto de que nuestros agricultores dispongan de los mismos 
mecanismos de defensa que el resto de Estados Miembros de la Unión Europea y de 
terceros países para el control de las plagas y enfermedades que reducen y limitan las 
producciones y la rentabilidad económica de sus explotaciones".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 18 de octubre de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/000643-02
Rechazo por el Pleno de la proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a proceder antes del 31 de octubre a la resolución 
de la convocatoria de subvenciones destinadas al alquiler de vivienda en Castilla y León 2022, 
así como a habilitar la consignación presupuestaria complementaria para garantizar el acceso a 
la totalidad de los solicitantes que, reuniendo los requisitos, soliciten las ayudas al alquiler que 
convoque la Junta de Castilla y León en próximas convocatorias, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 202, de 17 de octubre de 2023.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 18 de octubre 
de 2023, rechazó la proposición no de ley, PNL/000643, presentada por el Grupo 
Parlamentario Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a proceder antes del 
31 de octubre a la resolución de la convocatoria de subvenciones destinadas al alquiler 
de vivienda en Castilla y León 2022, así como a habilitar la consignación presupuestaria 
complementaria para garantizar el acceso a la totalidad de los solicitantes que, reuniendo 
los requisitos, soliciten las ayudas al alquiler que convoque la Junta de Castilla y León en 
próximas convocatorias, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, 
n.º 202, de 17 de octubre de 2023.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 18 de octubre de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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